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Tema ypoka:

R

YPAaBHEHUU
BTOpPOU CTeneHu

>
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MNOCHUNTAEM XCTHO

Pa3srapaiite aHarpammer u Bbibepute nulwHee CNoBo:

PEHWNYAHBE ypasHeHue - 6yaem pewathb
TTTbCEHE cTeneHb - BTOpPOU CTeneHu
OEKHPb KOpeHb- UCKATb KOpeHb
nrecy CTyn - nuilHee CoBO

PewwuTe cuctemy ypasHeHUM

X+Y=5H,

XY=6: (2:3) u (3:2)

Pewute ypasHeHue x° +7x +6 =0

-6 u -1

Pasnoxute Ha mHoxuTenm: -14x +7x  7y(1-2x)

Ha%ag



TTposepum gomaluHee

3aaaHue...
Ne 285

OTtBeT: 60 KM/4Y 1 40 KM/yY
Ne 286 (a)

Oteet: (-1,5; 0,5)
Ne 317

OTteeT: 18 n 12

Hasan
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Pewwu 3apauy:
Xunu-6b1num OHOWA U AeBylUKa.

FOHowy 3sanu BaHs

a AeBYLWKYy AHA.

TTontobunu oHu apyr apyra
C NepBOro B3rnsAaa.




Bca 6eaa B8 TOM, UTO XUNU OHU B PA3HLIX
cenax, u No3ToMy BCTpeyanuchb peako. U sort
OAHAXAbI BLIWU OHU OAHOBpPEMEeHHO U3 CBOUX

CENn HascCTpe4y Apyr ApYyry.

Ha%ag




Ecnu 661 aeBylwka NnomeHblie NpUXOpPALIMBANACH Y 3epKasna
v sbIwna 6er Ha 1,5 yaca paHblwe HOHOWM,

TO BCTpeya npousowna 6br
B cepefuHe NyTU.

A Tak BCTpeuya npousowsna B 3 KUMIOMeTpax OT CepeAUHLI NyTU.

Hautu cxopoctu asuxeHus BaHu u
AHU, a TaK Xe paccTtosHue,

KOTOpoe pa3fenseT BNFO6NEHHBLIX, ecnu
u3secTHO, Yto BaHa weén Ha 3 Km/u
6bicTpee, Yem AHs.

B Gawe A
=D OF v
 cepemma rym |0 UECA HABOIUTE pog)

MecTo BCTpeuu




TTycTb X KM/Y - CKOPOCTb ABUXEHUS AHU,
Toraa (x+3) km/J - ckopocTb ABUXeHUa BaHu
ay KM - pacCTOosHUE mexay cenamm

Kakoe paccrosHue npowen BaHs?

0.5y +3)
Kak Hautu spema asuxeHus BaHu?
0.5y +3

x+3
Kakoe pacctosHue npowna AHs?

(0.5 y-3)
Kak Hautu Bpemsa asuxeHUs AHU?
0,5y-3

X

Ha%ag




Tak KaKk OHU BLIWNU HABCTpeYy Apyr Apyry
OAHOBpPEMeHHO, TO MbI

FBI/ISOBHSITbipeMSI AHU IOBSIj/ 3

nyqvw\ ngnsoe - cHVe:

X

Ha3an




YtOo elie nisecTtHo B 3aaa4ye?

Ecnu 6b1 AHs BbIWwna Ha 1,5 uac

paHblUe, TO BCTpeya npomsoLlna
6bI B CepeauHe nyTU

095 )/ - CepeauHa nyTu

X - CKOpPOCTb

AHU

- CepeauHa nyTtu
O’Sy BaHu

X _|_3 - CKOpOCTb




Kakaga senumumHa 6onble?

Y AHu.

Ha ckonbko?

Ha 1,5 yaca.

3HAYUT, COCTABUM BTOpOE
yYpasHeHue:




NTak, nonyyunu cuctemy
__ ypasHeHUW:

0,5y+3  05y-3

x+3 X

- 05y 05y
X x+3

x>0, y>0

1,5




Pewaem cuctemy ypasHeHuU

X=-2 - He yaoBneTBopsieT YCNOBUIO 3aAAYUU
X=3

TTpu x=3 km/u (ckopocTb AHWU),

Cxopoctb BaHu paBHa 6 km/u,

A pacctosHue mexay cenamu 18 km .

4@‘

320K oA KO3



I'lo rpacpuKy kKsaapaTUYHOU Yy

HauauTe BCe 3HAYEeHUA aprymeHT

KOTOpPLIX 3HAYeHUs (PYHKLUUU H
NONOXUTESbHBIL?

0; 4]
(0;4)
(~4;0)
(-4;0]

um
pU

Y

I T

— r
Cuteooey 32K TSCA HO301 Y




PassepTka Kakou puryper
usobpaxeHa Ha pUcyHke?

A) Unnuuap

Bb) NMupamuaa

B) NpamoyronbHoro

napannenenunena

O) MNpusma




KoHeuHo LINTTNHLP!III




Hemsno He sepHo!
Bbibepu apyrou sapuaHm
onsenu.




Bcw\ nmpasmn&

YPOK’

Sy




OTJINYHO!
S odyeHb paa

X

3anuwum AOMdAlUHee 3aaaHue:
Ne 288, 302(a,r,a), 320
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Ne 288, 302(a,r,a), 320




